

Саксаганська районна у місті рада
VIII скликання

ПРОТОКОЛ
спільного засідання постійних комісій
з розгляду питань порядку денного чергової XXX сесії
Саксаганської районної у місті ради VIII скликання

19.03.2025

09.00, сесійна зала

виконкому районної у місті ради

Присутні депутати: 22 чол.:

Беззубченко В. В., Боброва Н. М., Вернигор В. П., Добровольська О. В., Дремлюга О. О., Кісліченко В. М., Коваль Т. П., Конєва М. І., Курінна Н. Д., Лисенко Р. С., Мельникова А. М., Моргач С. Д., Нагній А. В., Нєроба А. В., Ничипорук В. В., Паламарчук С. М., Петровський І. В., Смірнов М. В., Старовойт В. В., Ступнік В. С., Тимош В. В., Цопа Л. А.

Відсутні депутати: 12 чол.:

Балабан О. А., Бершадський В. В., Водзянський М. В., Дашко А. А., Дубінін В. В., Каганець В. О., Кулиняк М. П., Резниченко О. С., Сердечний А. О., Сімоник Т. Ю., Турчин С. В., Яровий Б. Ю.

Копія списку реєстрації додається.

Запрошені: керівники структурних підрозділів виконкому районної у місті ради – розробники проєктів рішень;

Відкрив та вів спільне засідання Василь СТАРОВОЙТ, голова районної у місті ради.

Обговорення проєктів рішень та матеріалів пленарного засідання чергової XXX сесії районної у місті ради VIII скликання:

Василь СТАРОВОЙТ:

Зазначив, що для попереднього ознайомлення 06 березня на адреси електронної пошти депутатів районної ради було направлено матеріали пленарного засідання чергової XXX сесії районної у місті ради та 14 березня проєкт рішення, що потребував доопрацювання та виніс пропозицію одразу перейти до їх обговорення та внести на розгляд пленарного засідання районної у місті ради наступні проєкти рішень:

Інформація про стан законності, боротьби зі злочинністю та результати діяльності Криворізької центральної окружної прокуратури упродовж 2024 року;

Про узгодження проекту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів»;

Про внесення змін до рішення районної у місті ради від 29 листопада 2023 року № 271 «Про затвердження Положення про структурні підрозділи виконкому Саксаганської районної у місті ради» зі змінами;

Про внесення змін до рішення районної у місті ради від 14 грудня 2020 року № 4 «Про обрання постійних комісій районної у місті ради» зі змінами;

Про внесення змін до рішення районної у місті ради від 14 грудня 2022 року № 194 «Про затвердження Програми соціального захисту окремих категорій мешканців Саксаганського району на 2023-2025 роки» зі змінами;

Про внесення змін до рішення районної у місті ради від 14 грудня 2022 року № 192 «Про затвердження Програми з благоустрою території Саксаганського району на 2023-2025 роки» зі змінами;

Про внесення змін до рішення районної у місті ради від 18 грудня 2024 року № 377 «Про бюджет Саксаганського району у місті Кривий Ріг на 2025 рік (0457860600)» зі змінами

У депутатів районної у місті ради до розробників проектів рішень не виникло запитань тому голова Саксаганської районної у місті ради Василь СТАРОВОЙТ запропонував одразу розпочати пленарне засідання чергової XXX сесії районної у місті ради VIII скликання.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За – 22

Проти – 0

Утримались – 0

Протокол підготовлено організаційним відділом виконкому районної у місті ради.

Голова районної у місті ради

Василь СТАРОВОЙТ

Секретар,
головний спеціаліст сектору з питань
забезпечення діяльності органів
ради та внутрішньої політики
організаційного відділу

Тетяна ВОЛОШИНА